

Врз основа на член 16 ставовите 2 и 3 од Законот за здравствена заштита („Службен весник на Република Македонија“бр.43/2012 и 145/2012), Владата на Република Македонија, на седницата одржана на 3. 1. 2013 година, донесе

**ПРОГРАМА**  
**ЗА ОБЕЗБЕДУВАЊЕ СРЕДСТВА ЗА БОЛНИЧКО ЛЕКУВАЊЕ**  
**БЕЗ НАПЛАТА НА УЧЕСТВО (ПАРТИЦИПАЦИЈА) ЗА ПЕНЗИОНЕРИ**  
**СО ПЕНЗИЈА ПОНИСКА ОД ПРОСЕЧНАТА**  
**ВО РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА ЗА 2013 ГОДИНА**

**1. ВОВЕД**

Програмата за обезбедување средства за болничко лекување без наплата на учество (партиципација) за пензионери со пензија пониска од просечната во Република Македонија за 2013 година, обезбедува грижа во чувањето, следењето и унапредувањето на здравјето на пензионерите како и заради обезбедување на услови за лекување на пензионерите во болничките здравствени установи во Република Македонија.

За реализација на мерките предвидени во оваа програма, Владата на Република Македонија обезбедува средства од Буџетот на Република Македонија за покривање на учеството (партиципацијата) при користењето на болничката здравствена заштита на граѓаните односно пензионерите со пензија пониска од просечната во Република Македонија за 2013 година.

**2. ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА**

Целта на донесувањето на оваа програма е обезбедување на грижа во чувањето, следењето и унапредувањето на здравјето на пензионерите како и заради обезбедување на услови за лекување на пензионерите во болничките здравствени установи во Република Македонија.

**3. ФИНАНСИРАЊЕ НА ПРОГРАМАТА**

За реализација на мерките во оваа програма Владата на Република Македонија обезбедува средства од Буџетот на Република Македонија за 2013 година, во износ од **37.000.000,00 денари**.

#### **4. МОНИТОРИНГ НА ПРОГРАМАТА**

Надзор над спроведување на Програмата за обезбедување средства за болничко лекување без наплата на учество (партиципација) за пензионери со пензија пониска од просечната во Република Македонија за 2013 година, врши Министерството за здравство и по потреба ја известува Владата на Република Македонија.

Оваа програма влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во “Службен весник на Република Македонија”.

**ПРЕТСЕДАТЕЛ НА ВЛАДАТА  
НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА,**

**Бр. 41-93/1  
3 јануари 2013 год.**

**С к о п ј е**

**М-р Никола ГРУЕВСКИ**